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G: Hello Swaruu! Oriilék hogy ujra csetelhetek veled. Ma a siirtiségekrél fogunk beszélni.E18szor is,
tisztazni szeretném miért preferalod a siirliség kifejezést a dimenziéval szemben. Van ennek kéze ahhoz
hogy nem szeretnéd belekeverni a matematikai dimenziok érzékelésével? Kocka, négyset, stb?

S: Igen Dimenziok szamomra sokkal inkabb kot6dnek a geometriahoz és a matematikahoz: Az els6
dimenzi6 az egy vonal, (X), masodik dimenzi6 az egy sik egy lapos feliileten (X,Y), harmadik
dimenzio egy pozicio egy térben X, Y és Z vonalakon.

Széval ennek semmi vagy nem sok kéze van ahhoz amirdl mi beszéliink mint 2D, 3D és 5D mint
frekvencia mez6k. Az emberek a dimenzidkat lassak vagy 6sszekeverik a dimenziokat a siirliségekkel.

A foldi fizikaban latnak egy négyzetet egy papiron mint egy 2D objektum. 3D-s négyzet az egy kocka.
4D-s négyzet az egy tesserakt. Es tovabblépnek a 8D geometriara, mind matematikan alapulnak. De
észre kell venniink hogy ezek mind fizikai alakzatok amiknek semmi koziik ahhoz amir6l én beszélek!
G: Igen, persze! Ez teljesen tiszta most szamomra.

S: Ok. Az emberi matematikanak és geometridnak megvan a maga helye itt de nem ez az ami fontos!
G: Ok, szoval amire is utalsz akkor amikor a slirliségekrél beszélsz? Mik azok?

S: Ok. Leegyszeriisitem: Nincsenek stiriiségek!

G: Ok, akkor mire utalsz amikor azt mondod hogy 3D, 5D, 7D?

S: Az 6sszes ilyen szam mint els6, masodik, harmadik, negyekdik, 6todik... Stirliség csak emberi
koncepciok amikkel az emberek el6alltak hogy megprobaljanak megérteni nagyobbat, mint 6k maguk!
Itt csak egy hatalmas energia/energia potencial gorbe van alacsonytdl nagyon magas frekvenciaig.
Vegyiink egy vonalzot. Altanaban 30cm hosszii, igaz?

G: Igen, valami a koriil, azt hiszem. Matek nem a baratom.

S: A te harmadik stirliséged kizardlag 3cm és 4cm kozotti. Az sszes tobbi az amit az emberek nem
képesek latni és érteni. Nem képesek latni, mivel nincs meg a frekvencidjuk hogy lathassak. Képzelj el
egy autdt olyan gyorsan haladni hogy alig latod. Ha méggyorsabban halad, nem fogod tébbé latni,
szoval az nem a te frekvenciad. De ha beugrasz egy masik autéba és mellé mész ugyanolyan gyorsan

akkor ugyanaz az aut6 meg foog jelenni ugy mintha allna, mozdulatlanul.

G: Imadom ezt a példat, értem, koszonom! Ok, szoval a slirliségekre alacsonyabb és magasabb
frekvenciaként lehet tekinteni akkor.
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S: Helyes. A frekvencia egy slirliség és a slirliség az egy frekvencia tartomany. Széval 3D az csak
vibracids frekvencia egy adott értéken beliil. Es az mi? A masodpercenkénti ciklusai az anyag atomi
szerkezetének oszcillaciéinak.

G: Széval, a te frekvencidd az magasabb, igaz? Ugy értem gyorsabb?

S: Igen, az 5D-s anyag sokkal gyorsabban oszcillal mint a 3D-s. Szdval, itt nincs hatar a stirtiségek
kozott, ez mind fokozatos. Egy egész, Univerzum, Nyitottsag, Forras. Emberek egyes slirtiségekben
csak azt lathassag, ami az 6 érzékelési tartomanyuk. Dolgok amik ,,furcsdk” szamodra, furcsak és nem
empirikusan bizonyithatok, egyszer( élettények szamomra. Ez mind egy frekvencia gradiens, mint a
tarcsa a radiodban.

G: Ok, értem. Beszéljiink a 4D-r6l, ahogy mindig beszéliink a 3D-r6l és az 5D-r6l, de soha nem a 4D-
rol. Le tudnad irni mi is az?

S: A 4D az az egyszeriibb valtozata a 3D-nek. Ez az amit asztralnak vagy also asztralnak hivnak. Ez
csak egy frekvencia a 3D felett és van rengeteg teremtmény, rengeteg ijeszté a 4D-ben, de az emberek
nem képesek latni 6ket még akkor se amikor naponta interakcioba lép veliik.

Most az emberek a 4D-t valami masként magyarazhassak. De ez a mi értelmezésiink. A legjobban
ahogy lehet és legrelevansabban ahogy lehet fogalmazni, 4D az egy valaszfal vagy egy frekvencia hatar
az 5D(normalis {ir, normalis létezés) és a 3D kozott. Vedd ugy mit egy bufferzona. Nem is 3D, nem is
5D.

Valaki az 5D-ben képes latni mindent a 4D-ben, a 3D-ben, 2D-ben és 1D-ben, de nem a 6D-ben és
felette, mivel az 5 az 1, 2, 3, 4 és 5 szamokbdl all. Amikor benne vagy valamelyik siirliségben akkor
benne akkor a frekvenciad egyezik vele, ugyantiigy mint az autok példaja esetén... Képes vagy latni mi
van ott, mivel ugyanolyan gyorsan haladsz mint a tébbi az adott frekvencian.

G: A 4D akkor lett beinditva amikor beinditottatok a 3D-t? Vagy ez régebb ota itt van?

S: Az 0sszes frekvencia itt van, ezek mind részei az egésznek és ezek nem szétvalaszthatoak. Ez a ruha
amibdl az univerzum késziilt (fizikai univerzum). Mi nem ,,talaltuk fel” a 3D-t. Ez mar mind itt volt
elGtte is.

G: De én ligy gondoltam miéta a 3D mesterségesen lett beéllitva itt: Ugy gondoltam hogy 4D szintén
valami ilyesmi vagy ez létezik természetes formaban? Mivel ahogy értem ahogy mondtad az anyagi
univerzum 99,9%-a 5D.

S: Mindkett6 3D és 4D léteznek természetes mddon ugyantugy mint a 2D és az 1D, ugyanis részei az
5D-nek. Megtapasztalod a 2D-t mint a 3D része, aligha tudod 6ket egymastyol megkiilonboztetni.
Ugyanaz a 4D és a 3D. Nem lehet egy teljesen kemény ,,fal” a 3D és az 5D kozott, még mindig itt van
az atmenet, ez az atmenet a 4D.

G: Ok, szoval ez mind egyszerre torténik... ezek egyszeriien l1éteznek. Ti csak atkapcsoltatok minket
5D-r6l, szoval mi csak a 3D-ben vagyunk tudataban. De ez mindet tartalmazza. De még mindig van
valami amit nem értettem meg. Azt mondtad mind a ,,3D, mind a 4D természetesen el6fordulnak.” De
korabban azt kezdted mondani hogy a 3D az mesterséges. Nem tiszta szamomra hogy akkor ez most
mesterséges vagy természetes.



S: Az hogy csak a 3D-t vagy a 4D-t érzékeled az mesterséges, de ezek mar itt voltak, csak ugy mint az
5D részei ahogy a 3-as és 4-es szam a részei az 5-0s szamnak. Itt neked 5D-ben kéne érzékelned, de
elmertiltél egy elektromagneses levesben, amely korlatozza a tudatossagodat a kiolto interferencia
alapelvét hasznalva. Az 5D itt van, csak te nem vagy képes latni, mivel a mesterséges matrix sugaroz
egy frekvenciat ami leallit téged hogy tullathass a 3D-n.

De ne feledd, hogy a tudatossag holografikus, és a siirlisége a jarmiinek semmi koze a tudatossagodhoz.
Amit ez alatt értek hogy te teljes vagy itt, minden kézzelfoghat6 modon.

G: Ok most mér vilagos, készénom. Milyen teremtmények a 4D részi? Es 6k képesek minket 14tni?

S: A negyedikek képesek latni a harmadikat, de nem az 6todiket. Széval a hiillék a negyedikben nem
képesek minket, Taygetaiakat megérinteni, de mi 6ket igen, széval ez egy nagy elony.

G: De milyen teremtmények vannak a 4D-ben?

S: Rengeteg kiilonbdz6 teremtmény, nézd ugyantgy benépesitik ugyanolyan variaciokban mint amik a
3D-ben vannak. Vannak asztral csigak az éteri mezében, mindenféle parazita lény.

G: Miért sziilettek le 4D-be? Es miért nem 3D vagy 5D? Ezt a részt nem értem.

S: Mivel a 4D egyezett meg a tudatossagukkal. Ez ugyanaz barmely mas stir(iség esetén is. Van itt
szamtalan gyonyord 1ény is. Azeket emberek tigy lassak mint kizarélag mitolégia. Lanyek mint elfek,
trollok, sarkanyok, tiindérek és rengeteg mas faj. Rengeteg a madar ami nincs a 3D-ben.

G: Es azok a Iények, akik elfoglaljak a 4D-t, 6k is ott ragadtak? Miért korlatozédnak 4D-re?

S: Ok nem latnak tila a 4D-n

G: De ez ugy tortént mint eredménye annak hogy be vagyunk zarva a 3D-be? A 3D zar a F6ldon
hatassal van az 6 1étezésiikre is a tébbi vilagban?

S: Helyes. Ok is szabadok lesznek. A reptilian tudatosséag is be van zarva latszélag a 4D-be. Akkro is ha
0k 3D lények szintén lathassak a 4D-t ha a zona ahol a matrix frekvenciaja gyengiil, szoval ez nem
tudja visszafogni az 5D-t eléggé és a frekvencia kompatibilis a 4D-vel, a 4D beszivarog a létezésbe.

4D nem kéne hogy ,,létezzen” csak azért van mert a rendszer nem tokélletes, ezért nem képes az 5D
egészét visszafogni csak egy részét bizonyos részeken, szoval azok a részek 4D, ezek a gyenge matrix
tertiletek.

Képzeld el példaként a csillagokat mint részei az 5D-nek. Egy tiszta napon nem latod 6ket mivel a nap
tul vilagos és a fénye eltakarja. Nem latod a csillagokat, de att6l még ott vannak. De néha latod a
holdat, nem olyan élesen mint éjjel, de attol még ott van ha épp a Nap nem olyan vilagos hogy teljesen
eltakarja.

G: Vannak emberek a 4D-ben?

S: Példa a 4D emberekre az Aghartaiak

G: Ok, és ahogy felemelkediink... képesek lesziink latni ezeket a 4D lényeket? Elfeket, torpéket stb?



S: Igen, ez mar folyamatban van. Azért latnak emberek furcsa l1ényeket kiilénb6z6 helyeken.
G: A negyedik sliriség ahova megyiink amikor elmegyiink aludni?

S: Amikor alszol akdrhova mehetsz ahova elvisz téged a tudatossagod és a frekvenciad, illetve a
pillanatnyi frekvenciad ami van neked abban a pillanatban vezet téged. Ott te vagy a Forras. Szabad
vagy. Azért teremtesz barmit amit akarsz, mivel te vagy a nagyon magas dimenzio a tiloldalon.

Az ok amiért 3D szerli lmokat teremtesz mint kocsik, fak, viz vagy a varosi utca mivel erre
fékuszalsz, mivel egy 3D tapasztalatot élsz at. A F6ldon azt mondjak hogy amikor alszol akkor egy
specifikus asztralis sikba keriilsz. Ismét, ez az, ahogyan az emberek és a disszektal6 ctleteik
korlatozzak a dolgokat.

G: Mit lehet tudni az 1D-r6l és 2D-r61? Mi az?

S: Mint egy tudatossagi allapot, 1D lenne a kvarc kristaly, 2D az egy tudatossagi allapot, nagyon
linearis gondolkodas, bezarva dualitasba. A 2D maga a dualitas. Nem gondolkozni mas megoldasokon.
Kizarolag a tulélés. Rengeteg lény él igy.

G: En azt mondandm hogy rengeteg ember is.

S: Igen, mivel az 6 tudatossaguk bezarddott a 2D-be vagy alacsonyabb 3D-be. A 3D-ben példaul 6k
kizarolag 3 modon gondolkoznak:

1) Meg tudom enni?
2) Meg tud engem enni?
3) Egyet tudok vele miikddni?

Példaul: 2D kizarolag élni vagy meghalni. 3D sokkal inkabb éIni, meghalni vagy gyarapodni. 4D ahogy
te tudod itt tobb, de neked van egy egod, egy identitasod. Az 5D-ben mar biztos vagy az identitasoddal
kapcsolatban és talan tudsz a t6bbi identitasodrol is.

Szoval itt van 3 mod ahogy lathatod a siirliségedet:

1) Az emberi matematika modjan
2) A tlé16 mod tudatossag madjan
3) A frekvencia folyamatosan névekvo gorbe

Ahogy a 2-es szamu stirliség vizsgalatakor: D-ben te egy asvany vagy, te csak létezel de nem tudsz réla
hogy létezel.

2D-ben kezdesz éber lenni azzal kapcsolatban hogy te valami egyéb vagy a tobbiekhez képest.
3D-ben van egy identitasod, mivel tudod hogy egy egyén vagy, tudod hogy vagy te és vannak masok.
4D-ben kezdesz tudataban lenni hogy te nem kizarélag te vagy hanem te része vagy masoknak.
5D-ben van egy tiszta identitasod, de mar tobbé nem mint egyén, mar t6bb vagy mint egy ,,én”
tudatossag. Tudataban vagy, hogy te egyszerre vagy te és a tobbiek szintén.



G: Te melyik m6don érzékeled? Mivel a te magyarazatod szerint én ugy latom mint a 2 és 3
kombindacioja. Tudatossagi szint és a frekvencia érték ami nyilvan szigordan osszefligg.

S: Az In elmém a dolgokat holografikusan lassa. En magamba foglalom mind a hdrom leirast egyszerre
mint megprébalom egyszerre érteni 6ket. Nem tudom elvalasztani 6ket. En haszndlom mindharomnak
egy részét ahogy épp sziikségem van és amikor el szeretném magyarazni. En ezeket mind tigy latom
mint részei a magyarazatnak. Ha muszaj lenne valasztanom, a spiritualis magyarazatot valasztanam.

G: OK... Most térjiink at a 6D-re és az f61é. Mi van a 6D-ben? Es tudsz kommunikalni a lényekkel
onnan?

S: Csak akkor ha 6k is akarjak. Nézd gy mint az 5D asztral. Ahogy a 4D a 3D szamara. Itt van, de
nem teljesen fizikai az én szemszdgembdl, az 6 szemszogiikbdl teljesen fizikai. Minnél magasabbra
mész annal kevésbé vagy slir(i, a szabalyok megvaltoznak, lehet hogy tigy nézel ki mint akinek van
teste, de te kozel kizardlag energia vagy. Egy szandék, 6rokkévalo és tudatos megnyilvanulasa, hogy te

vagy.

G: Szoval az anyagi univerzum a te vilagodban tébbnyire 5D. De vannak tovabbi anyagi univerzumok.

S: Igen, ezek anyagiak, de kizarélag az 6 nézOpontuk alapjan, szamunkra 6k energiak, nem ezen a
sikon, kiviil a szabalyokon amiket mi kovetiink az anyagi vilagban.

G: Ki lakik a 6D-ben, 7D-ben, 8D-ben és 9D-ben? Es hany siir{iségi szint van ameddig el nem érjiik a
forrast? Barmennyi specifikus faj?

S: Ahogy mondtam, ez egy atmenet, szoval ennek soha nincs vége, ahogy ez nyilvanval6an egy kor
spiralon kering ahol egy ponton az ,,univerzumban” a legmagasabb pont a a legalacsonyabb pontja
valami masnak, vagy valosziniileg ugyanazon egy, mindkett6 igaz.

Egy ciklus, egy spiral. Es ez tigy is nézhetd hogy te eléred a Forrast, igen, de ahogy ez valészini egy
spiral, a forrast soha nem lehet elérni, egyszeriibben szé6lva a Forras mindent magaban foglal,
mindenben benne van.

Ezek a fénylények birodalmai, akik csak akkor 6ltenek format, amikor szeretnének, példaul amikor
beszélni szeretnének veled. Néhany példa koziiliik Yena(Alcyone f6leg). Szintén rengheteg Amelie
(Aldebaram)

G: Beszéltél valaha veliik?

S: Folyamatosan beszélnek hozzank, 6k azok akik vezetnek minket dllandéan. Es igen, beszéltem egy
6D-7D lénnyel nem tul rég.

G: Ugy kommunikaélsz veliik mint veliink vagy telepatikusan? Es lattad 6ket?
S: Csak asztralisan

G: Az asztralt ugy érted mint 6D?



S: Igen, 6D 7D asztral. Néha feltorik a kommunikaciés eszkdzeinket, de ez ritka. Neked emelned kell a
frekvenciddat nekik pedig csokkenteniiik kell hogy 1étrejohessen a kommunikacio, hogy
csatlakozhassatok.

G: Gondoltal ra hogy lehet te beszurultal oda, ahogy mi ide valami miatt amit 6k tettek? Hogy
bezarjanak titeket az 5D-be? Vagy ugy gondolod hogy a 1étez6 5D az valami ami természetes?

S: Igen, de de ahogy itt nincs idd, itt nincs értelme a problémak megoldasanak a multbél, szamukra
mult nem létezik még csak észlelhetGen sem. Az 5D az a természetes anyagi megnyilvanulasa az éteri
1étezésnek.

G: De ahogy én értem naluk is van anyag.

S: kizarolag az 6 szemszogiikbol. 7D-ben kizarolag energia és tudatossag van. Kizarolag anyag van
mint az 6szpontositas eredménye ami kemény agyagi univerzumként nyilvanul meg mint 5D. Ez

szandékos.

G: Korabban azt mondtad, hogy a frekvencia az anyag oszcillacidja.Az anyag valamikor teljesen
eltlinik, vagy mindigaz altala elfoglalt szinthez igazodik?

S: Igen, ha az anyag tul gyorsan oszcillal, az energiava valik. Tehat fokozatosan megsz{inik szilard
lenni, és csak potencialis energiava valik. Itt hatalmas 6szpontositasra van sziikség, hogy anyagot
teremtjiink olyan helyzetben és alakban ahogy akarjuk. Ok csak léteznek és tudnak. Ok mar nem
érdekeltek az anyagi jelleg(i tapasztalatok irant. Ok mar tiszta tudatossag.

G: Most mondtad: Ott nektek erésen kell koncentralni hogy anyagot teremtsetek olyan helyzetben és
alakban ahogy szeretnéd. De ez az alak még mindig 7D lesz vagy 5D-ben fog megnyilvanulni?

S: Minden stirliségben ott lesz beleértve a 3D-t

G: Azt hiszem probalom magamban tisztazni mit jelent hogy a ,,D” anyag megsz{inik 1étezni ahogy mi
ismerjiik.

S: Azt mondanam valahol a 6D és a 7D atmenetében.

G: Ok. Nekik van egyéni 6ntudatuk?

S: Az én, elkezd eltlinni, ahogy ugy érzed, hogy mindenki vagy.
G: Ez melyik dimenzidban torténik meg?

S: Mér az 5D-ben is megfigyelhet6 ahol elkezded kialakitani magadban hogy tébb vayg mint egy
személy egy id6ben. Ez fokozatosan torténik.

G: Ahogy korabban mondtad nekem, tapasztaltad magadat mint 7D lény egy masik létezésben és neked
van memoriad réla? Hogy emlékszel a 7D sikra?

S: Emlékszem, emlékszem hogy olyannyira siirti volt ott a szeretet, hogy meleg takaroként magadra
olthetnéd. Emlékszem, hogy minden, amit akartam, vagy amire sziikségem volt, azonnal megjelent.



Teljesen korbe tudtam nézni egyszerre, mindent tudtam élvezni egyszerre. Az érzés hogy létezel és
nincs sziikséged semmire, mivel te magad vagy minden.

Részeid a bolygok, részed az (irbéli por, te vagy a fii a tavoli vilagokban, minden egyes teremtmény,
nagy és kicsi... Egyszerre tudod elérni ezt minden id6ben, egyszerre tudsz mindez lenni. Minden emlék
t6liikk mind benned, téged teremtve, és te ennek mind tudataban vagy, mivel ez mind id6 nélkiil torténik,
te csak 1étezel. Nincs sz06 leirni! Nincs sz06.

G: Azta, ez egy gyonyor( leiras, koszénom! En tigy érzem hogy a létezésem még mindig valahol 5D
felett van nekem is. Szeretnék djra kapcsolatba 1épni ezzel a szféraval. A kérdés az, ha a tudatossagod
nem nem limitalt egy adott siirliségre, miért nem kertiiliink {6l egyb61? Miért marad it a 3D-5D
fogsagaban ha a magasabb éntink egyébként is ott van?

S: Mi mindanyian all6 hullamok vagyunk. Egy alland6 hullam egy energia koncepcid, ahol a
potencialis energia szétszoérta az egészet, hajlamos lesz koncentralni egy ponton, mert ez a pont
hatalmas figyelmet kap.

Egy 6ndll6 hullam vagy, mert arra vay hasznélva, hogy figyelmet szentelj a jelenlegi identitadsodnak,
mint Gosia (Ego), és én, mint Swaruu (Ego). Amikor elengediink mindent ami itt tart és csak 1éteziink,
hozzaférhetiink mas all6 hulldamokhoz. Lehetiink olyanok, akik akarunk lenni. De aztan ismét annak
érdekében, hogy ezt megtegyétek, magasabb dimenzidban kell lennetek, mint a 7.. A potencialis
energia anyagga fog nyilvanulni, a tudatossag teremtd szandékanak eredményeként.

G: Hogyan hagyjuk abba az egénkhoz val6 ragaszkodast, hogy at tudjuk mozgatni a hullamot?

S: Felemelkedni azza ami vagy. Megérteni hogy te ennél joval tébb vagy. Elengedni az eg6t, mivel
kizarélag annak az eredménye az 6npusztitas. Mély meditacio kdzben vagy amikor eltavoztal.

G: Tehat miel6tt 3D-be vagy 5D-be inkarnaltunk volna, volt valami a 7D-s tudatossagunkban, és
folotte, ami elvonta a figyelmiinket. Miért? Azt hiszem minden abbdl a kérdésbdl ered hogy a forras
miért ,taszitott ki magabol”

S: A szandék hogy létrehozzon valami mast, valami tébbet. Mas szavakkal, Megvilagosodas.

G: De miel6tt ezt megtessziik, kitaszitsa magat, mi mint a magasabb dimenzi6ju tudatossag, a Forras,
mi nem tudtuk hogy nehéz lesz visszatalalni tjra. Vagy tudtuk?

S: mint Forras, mi egész biztosan tudtuk, 6 végiil is a Forras. Es biztos vagyok benne, hogy a kaland
célja, hogy ujra talalkozzunk. Ahogy tjra talalkozol 6nmagaddal, még inkabb kitagult lesz a tudatod,

bar ez pontosan megérini se mi se ,,senki” nem tudja.

G: Ok Swaruu, nagyon szépen készondm megint. Most mar tdbbet értek a siiriségekbdl. Olyan sokat
koszonhetek neked, és nagyra értékelem a veled toltott idot.

S: Ahogy én is nagyra értékelem a tiédet. K6szondm szépen. Hamarosan tjra beszéliink.



